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Slovo starosty

Vážení a milí,

po neobvykle studených jar-
ních měsících můžu s klidem říct, 
že jsme se konečně dočkali léta. 
Začínají prázdniny, které jsou pro 
spoustu z nás symbolem táborů, 
dovolených a odpočinku.

Takovým pomyslným milní-
kem mezi jarem a létem jsou pro 
mě obecní slavnosti. Letošní roč-
ník byl jiný, ale považuji ho za skutečně pove-
dený díky krásnému počasí a všem skvělým 
lidem, kteří přišli oslavit den naší obce. Na 
místě je poděkování všem, kdo se na přípravě 
slavností podíleli. 

Kromě nového pojetí obecních slavností 
bych chtěl určitě zmínit novou službu pro naše      

občany – senior taxi, kterou jsme 
spustili od prvního června ve spo-
luprác i  s   obcem i Fr yčov ice 
a  Krmelín a  městem Brušperk. 
Zatím probíhá „zkušební provoz“, 
po kterém v yhodnotíme data 
a  službu upravíme tak, aby byla 
pro občany co nejdostupnější.

Ať už se rozhodnete strávit 
dovolenou u moře nebo na horách, 
ve Staré Vsi a Košatce je pro vás 

připraven program v  podobě Staroveského 
kulturního léta. Za sebe můžu určitě doporučit 
zpěvačku Kaczi, která vystoupí v prostorách 
staroveského zámku. 

Dávejte na sebe pozor a užívejte léto!

Bc. Ondřej Sedlář, starosta obce

Slovo 1. místostarosty

Vážení spoluobčané,

se změnou ročního období nastává čas 
výletů, prázdnin. Všichni se jistě těšíte na 
zaslouženou dovolenou, ale i  na práci na 
zahrádce, na kulturní a společenské akce, na 
kontakt s přáteli, s rodinou.

Dovolte, abych aspoň stručně zmínil 
některé z projektů, na kterých pracujeme, ať 
už se jedná o  projekt y d lou hodobé č i 
krátkodobé.

Mezi dlouhodobé výzvy patří problém 
občanské vybavenosti, zejména kapacity 
mateřské školy a základní školy. Tuto proble-
matiku jsem již otevřel v minulém čísle zpra-
vodaje. Krátkodobé řešení v podobě přístavby 
jedné místnosti ke stávající staré školní budově 
jsme vzhledem k nepříznivému poměru cena/
benefit zavrhli, nicméně stále pracujeme na 
dlouhodobém řešení. Smysl nám dává nová 
budova mateřské školy o 6 třídách. Tu by bylo 

možné umístit namísto vojenského mono-
bloku Ten by ovšem musel být zdemolován, 
odhadovaná cena za demolici je bezmála 
50  mil. Kč. Navíc, projektant, který budovu 
monobloku prohlížel, neshledal žádné závažné 
problémy konstrukce celého objektu. Z tohoto 
důvodu nás napadlo umístit novou budovu 
školky u areálu TJ do svahu v delší ose stávající 
sportovní haly nad malým asfaltovým hřištěm. 
Výhodou by bylo, že sdružujeme více aktivit 
na jednom místě, děti by mohly využít spor-
tovní halu, navíc i pro obec dává větší smysl 
investovat do celého areálu. Během prázdnin 
chceme zadat studii, která by vzala v  potaz 
nejen umístění mateřské školy samotné, ale 
také rozvoj celého sportovního areálu. Využití 
stávajícího vojenského monobloku vidíme 
spíše v komerčním využití, pro začátek např. 
na sklady, dílny.

Dalším tématem je dopravní infrastruk-
tura. Čekáme na zahájení prací na kruhovém 
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objezdu v centru obce na silnici I/58. ŘSD nás 
ujišťuje, že první práce by měly začít již na 
podzim tohoto roku. S dopravní policií aktu-
álně řešíme také tři další objekty. Jedním 
z nich jsou autobusové zastávky v Košatce, kde 
bychom chtěli již od září umístit dočasnou 
zastávku před bývalým obchodem. Ve Staré 
Vsi, v návaznosti na stavbu nového mostu přes 
Ondřejnicí u školy, jsme před pár dny disku-
tovali snad finální variantu realizace mostu 
a navazující křižovatky na ulici Proskovická 
včetně místa pro bezpečný přechod chodců 
přes tuto komunikaci. S dopravní policií a pro-
jektantem máme také podobu řešení bezpeč-
ného přecházení u zámku. I když provedený 
dopravní průzkum spočívající ve sledování 
počtu chodců a vozidel v exponovaných časech 
neobhájí žádný typ opatření (např. přechod 
pro chodce nebo místo pro přecházení), 
dohodli jsme se na způsobu zklidnění celé 
oblasti formou svislých a vodorovných značení 
včetně zdrsnění povrchu vozovky.

V  tomto čísle se dále věnujeme tématu 
výpočtu poplatku za komunální odpad, hlavní 
změna spočívá v tom, že nově by se měl poplatek 
vypočítávat za nemovitost, a ne za osobu, i když 
počet osob hraje roli při výpočtu minimální 
částky poplatku. Jedná se o návrh, o kterém by 
mělo zastupitelstvo obce hlasovat na svém zase-
dání v září. Jelikož je odpadové hospodářství 

aktuálním tématem, chtěli bychom na toto téma 
uspořádat ke konci prázdnin besedu, kde by 
bylo možné otevřít diskuzi na toto téma. Tuto 
debatu bychom chtěli spojit s  představením 
hlavních investičních záměrů obce, např. pro-
blém občanské vybavenosti. Tato témata bývají 
předmětem častých dotazů na zastupitelstvech 
obce, kde bohužel není tolik prostoru se jim 
podrobně věnovat.

Rád bych také přivítal novou zaměstnan-
kyni na pozici úřednice – matrikářky, a to paní 
Michaelu Laníkovou, která pod dohledem paní 
Pavloskové bude postupně přebírat veškerou 
agendu matrikářky a chystá se na nutné kurzy 
a zkoušky s touto pozicí spojené.

Před pár dny jsme obdrželi projektovou 
dokumentaci návrhu interiéru nové knihovny 
v zámku, finančně je reálné se dostat na polo-
viční cenu původní varianty. 

Úspěšně se nám podařilo nastartovat pro-
jekt Staroveského kulturního léta, účast byla 
vysoká, všichni se skvěle bavili, počasí bylo 
ukázkové – s nadsázkou, možná až moc.

Věřím, že si nastávající léto v  k lidu 
a v pohodě užijete, těším se, že se případně uvi-
díme na některé z plánovaných obecních akcí.

RNDr. Michal Janošek, Ph.D.,  
místostarosta obce¨

Vizualizace recepce knihovny
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Z agendy 2. místostarosty

Jizda kole obila. Obecní slavnosti. Nebudu 
zapírat, že příprava těchto akcí, slovy dnešní 
doby 2 v 1, si vyžádala hodně úsilí a mírně 
zdržela některé rozjeté projekty. Doba od 
minulého zpravodaje byla trošku hektická, 
ale plná výzev k  novým věcem a  novým 
zkušenostem.

K obecním slavnostem – vyzkoušeli jsme 
nové uspořádání areálu, které většině, dle 
ohlasů, vyhovovalo. Samozřejmě ne všechno 
se povedlo – příští rok musíme některé drob-
nosti upravit.  Například, ač se osvědčilo vyu-
žití vratných kelímků (plastový odpad po 
slavnostech klesl o rovnou polovinu), musíme 
dořešit efekt iv itu umý vání a  distribuci 
kelímků tak, aby spolky, které se podílejí na 
realizaci občerstvení, zvládly nápor vás všech 
– námi vítaných návštěvníků.

Zmínil jsem spolky, které pracovaly na 
organizaci celých slavností. V  podstatě se 
zúčastnily všechny a je nutné jim poděkovat 
– byli jste skvělí! I přesto jsem zaznamenal, že 
někteří byli nespokojeni s tím, že nemohli mít 
stánky s občerstvením dle svých představ, což 
je pochopitelné. I proto bude zaveden systém 
rotace spolků na slavnostech. Jsem přesvědčen, 
že tato rotace značně obohatí výslednou 
nabídku produktů, a  myslím, že se máme 
v budoucnu, na co těšit!

Na organizaci slavností se podílí velké 
množství lidí a nelze je všechny tady jmenovat. 
Přesto, jedná se o celou kulturní komisi v čele 
s Pavlou Hranickou, všechny pracovníky obec-
ního úřadu, kde bych rád vyzdvihl práci 
Luboše Pinkavy, bez kterého bychom neviděli 
ani jednoho koníka z Jizdy kole obila.
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Organizace celých slavností však přinesla 
i  několik strastí, které všechny organizátory 
rychle vrátily „na zem“. Tou první je zásobo-
vání elektrickou energií, kdy máme necelý rok 
na vyřešení současné situace neodpovídající 
podmínkám pro provoz takových aktivit, 
jakými slavnosti jsou. S  tím souvisí i  brzká 
změna smluvního dodavatele elektromecha-
nických montáží v naší obci – pan Kuča, spo-
lehlivý dodavatel všech služeb v  tomto seg-
mentu, totiž ke konci letošního roku ukončí 
spolupráci s obcí. Na děkování je ještě brzy, to 
nás čeká až při rozsvěcování vánočních 
stromků! Tady se možná ptáte – červen – roz-
svěcování vánočních stromků? Ale ano. Už 
nyní je čas řešit tyto radostné, ale budoucí 
záležitosti.

Jizda i slavnosti skončily, pojďme tedy zpět 
k  práci. Po uzávěrce posledního zpravodaje 
čekalo vedení obce výběrové řízení na doda-
vatele nového veřejného osvětlení (obnova 
80 % veřejného osvětlení Staré Vsi n. O.). To 
se, po jistých peripetiích, podařilo dokončit 
a  v  současné době je již podepsána smlouva 
o dílo s vítěznou firmou ELNERMONT, která 
celou realizaci ukončí do 30.11.2023. Takže již 
brzy budeme svítit levněji a účinněji.

K obnově veřejného osvětlení mám jednu 
prosbu – v poslední době se zvýšil počet poža-
davků na jeho úpravu – tu přidání světla, tu 
odebrání světla, které svítí do oken, a podobně. 
Všechny tyto prosby a žádosti jsou evidovány, 
nicméně na jejich realizaci můžeme začít pra-
covat až po realizaci obnovy veřejného osvět-
lení. Zejména s ohledem na získanou dotaci na 
tuto akci, přičemž dodržení podmínek dotace 
nás zavazuje k jasnému postupu, jak do stáva-
jícího systému veřejného osvětlení můžeme 
zasahovat. A to říká – zasahujte až po převzetí 
obnoveného veřejného osvětlení. Takže, rádi 
vaše podněty přijmeme, nicméně realizace 
bude mírně pozdržena.

Paralelně s výběrovým řízením na obnovu 
veřejného osvětlení probíhala příprava na 
„výběr“ dodavatele nové kotelny v  zámku. 
Podoba tohoto výběrového řízení, za pomoci 

administrátora akce, je již připravena a výběr 
bude odstartován v nejbližších dnech tak, aby 
rekonstrukce kotelny proběhla včas před top-
nou sezónou. V návaznosti na toto výběrové 
řízení pak budou pořízeny stejné kotle pro 
Sokolovnu TJ Stará Ves, aby bylo docíleno 
nahraditelnosti kotlů mezi jednotlivými 
objekty v  případě poruchy. Zde mám snad 
jednu poznámku – bohužel se nepodařilo najít 
řešení v podobě alternativy vytápění zámku 
– např. tepelné čer pad lo, fotovolta i k y 
a podobně. Veškerá alternativní řešení nará-
žela buď na neekonomičnost řešení, popřípadě 
na nemožnost realizace z důvodů prostorových 
či technologických.

Zmínil jsem Sokolovnu TJ Stará Ves. Dne 
19. 6. 2023 (den zasedání ZO obce) proběhlo 
zaměření světelného toku svítidel v  hale TJ 
Sokol pro stanovení optimálního řešení 
nového osvětlení haly, kdy je uvažováno 
o možnosti plynulého stmívání osvětlení dle 
potřeb všech uživatelů haly TJ Sokol. Nyní 
čekáme na indikativní cenovou nabídku řešení 
výměny osvětlení haly.  Obdobné měření 
s nabídkou řešení pak bude následovat na hřišti 
TJ Sokol v Košatce.

Stále čekáme na vypsání vhodného dotač-
ního titulu pro rekonstrukci venkovního are-
álu TJ Sokol Stará Ves. Bez dotace není v mož-
nostech rozpočtu Staré Vsi n. O. najít dostatečné 
množství prostředků na realizaci rekonstrukce 
areálu.

Staroveská sokolovna je také zahrnuta 
v  plánech pro realizaci fotovoltaické elek-
trárny, stejně jako i jiné nemovitosti v majetku 
obce. V současné době probíhají výpočty ener-
getických bilanci vybraných budov, které 
poslouží pro finální výběr budov pro realizaci 
elektráren. Je samozřejmě nutné uvažovat 
i v intenci budoucí velké opravy sokolovny – 
zadání pro vybudování fotovoltaiky zahrnuje 
i plnou reinstalaci elektrárny po rekonstrukci 
haly.

Všechny tyto aktivity nás stojí nemalé pro-
středky, proto jsme přistoupili k méně tradič-
ním variantám zisku z  pronájmu obecních 
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nemovitostí. Ač máme několik budov v nevy-
hovujícím stavu, daří se nám nalézt nájemce 
pro tyto budovy, kteří stav budov a extrémně 
krátké výpovědní lhůty akceptují. Tak se nám 
podařilo obsadit například garáž naproti 
monobloku. Tato nemovitost čeká na demolici, 
přesto ještě přinese nějaký peníz. Obdobně 
probíhají jednání o využití monobloku.

Kromě všech uvedených záležitostí také 
pokračují práce na dalších záležitostech – 
řešení nemovitosti č.p. 78 po stavbě lubinského 
mostu, oprava by tového domu, jednání 
ohledně pronájmu bývalého obchodu, auto-
busové zastávky – to vše v Košatce. Ve Staré 
Vsi je to pak chodník ulice Brušperská, demo-
lice černé stavby u obchodu na Horním konci, 
příprava oprav obecních cest, řešení kapacity 
mateřské školky, nový telefonní systém obce 
a mnoho dalšího.

Život se skládá i z malých radostí. Je pak 
člověku trošku veseleji, když vidí, že se i  ty 
malé věci posunují. Například vyřešení pro-
blematických pasáží nové kanalizace, obnova 
obecní zeleně, nejčastěji v  režii manželů 
Rudolfových (nedávno předložili zajímavý 

návrh na úpravu zeleně u  pošty a  základní 
školy), zdárně probíhající terénní práce na 
farní zahradě, hotová polní cesta z Košatky na 
Proskovice, po letech perfektně upravený 
pozemek v  blízkosti lubinského mostu – za 
zvláště velkého přispění našeho nového hos-
podáře, pana Daniela Venclíka. 

Z kontextu dnešních parných dní to může 
vypadat nesmyslně, přesto, s  heslem, kdo je 
připraven, není překvapen, byla ustanovena 
nová povodňová komise, kterou čeká rozsáhlé 
školení a  revize povodňových plánů. S  tím 
souvisí i revize připravenosti i na jiné přírodní 
jevy vedoucí ke škodám na majetku a zdraví, 
a le i  případné havárie velkých rozsahů. 
Všichni věříme, že vše, co se naučíme a co při-
pravíme, nebudeme muset nikdy použít.

Vážení spoluobčané a  sousedé. Dovolte, 
abych vám popřál krásné letní dny plné 
pohody a  těch nejlepších letních radovánek, 
které nám přináší nejen naše příroda, ale des-
tinace jistě vzdálenější! A  hlavně šťastný 
návrat ze všech vašich cest!

Otakar Mlčoch, místostarosta obce
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	 RO schvaluje uzavření darovací smlouvy se 
spolkem Linka bezpečí, z. s., jejímž před-
mětem je poskytnutí daru ve výši 5.000 Kč 
za účelem podpory provozu dětské krizové 
linky. Krizová linka je občanům dostupná 
anonymně, zdarma a nonstop.

	 RO schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce 
se Spolkem Jožky Matěje, jejímž předmě-
tem je výpůjčka prostor za účelem konání 
prav idel né hudebn í  a kce Z á mecké 
flétnohraní.

	 RO schvaluje uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace:

	 se spolkem Jezdecký klub Stará Ves nad 
Ondřejnicí, jejímž předmětem je poskytnutí 
dotace ve výši 15.000 Kč.

	 se spolkem Lesní mateřská škola Mraveni-
ště, jejímž předmětem je poskytnutí dotace 
ve výši 10.000 Kč.

	 s pobočným spolkem SH ČMS-Sbor dobro-
volných hasičů Košatka, jejímž předmětem 
je poskytnutí dotace ve výši 20.000 Kč.

	 s  pobočným spolkem Asociace TOM ČR 
(tábor Ondřejnica), jejímž předmětem je 
poskytnutí dotace ve výši 10.000 Kč.

	 se spolkem KOŠATECKÝ OTOMAN, je-
jímž předmětem je poskytnutí dotace ve 
výši 45.000 Kč.

	 se spolkem HC Old Village, jejímž předmě-
tem je poskytnutí dotace ve výši 25.000 Kč.

	 se spolkem Myslivecký spolek SOUTOK-
-KOŠATKA, jejímž předmětem je poskyt-
nutí dotace ve výši 14.000 Kč.

	 se spolkem Rodinné centrum Starovjáček, 
jejímž předmětem je poskytnutí dotace ve 
výši 12.000.

	 s pobočným spolkem Svaz neslyšících a ne-
doslýchavých osob v ČR, jejímž předmětem 
je poskytnutí dotace ve výši 7.000 Kč.

	 se Spolkem Jožky Matěje, jejímž předmětem 
je poskytnutí dotace ve výši 6.000 Kč.

	 se Spolkem přátel veselého stáří, jejímž 
předmětem je poskytnutí dotace ve výši 
35.000 Kč.

	 s pobočným spolkem SH ČMS-Sbor dobro-
volných hasičů Stará Ves nad Ondřejnicí, 
jejímž předmětem je poskytnutí dotace ve 
výši 48.000 Kč.

	 se spolkem Myslivecký spolek ODRA Stará 
Ves nad Ondřejnicí, jejímž předmětem je 
poskytnutí dotace ve výši 40.000 Kč.

	 s pobočným spolkem Český svaz včelařů, 
jejímž předmětem je poskytnutí dotace ve 
výši 4.000 Kč.

	 s pobočným spolkem Základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu Stará Ves 
nad Ondřejnicí, jejímž předmětem je po-
skytnutí dotace ve výši 49.000 Kč.

	 s pobočným spolkem Český svaz chovatelů, 
jejímž předmětem je poskytnutí dotace ve 
výši 20.000 Kč.

	 s pobočným spolkem ZO ČSOP NOVÝ JI-
ČÍN 70/02 (záchranná stanice Bartošovice), 
jejímž předmětem je poskytnutí dotace ve 
výši 5.000 Kč.

	 s evidovanou církevní právnickou osobou 
Charita Frýdek-Místek, jejímž předmětem 
je poskytnutí dotace ve výši 15.000 Kč.

	 RO neschvaluje uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy o  poskytnutí dotace se spolkem 
RM Sidecar team.

	 Rada obce Stará Ves nad Ondřejnicí schva-
luje aktualizovaný ceník poplatků a služeb 
(inzerce ve zpravodaji – celá strana A5 za 
1000 Kč bez DPH, strana A6 za 500 Kč bez 
DPH a A7 za 250 Kč bez DPH).

	 RO schvaluje uzavření nájemní smlouvy 
s panem Ladislavem Máchou, jejímž před-
mětem je pronájem místnosti č. 313 ve 3. 
podlaží zámku ve Staré Vsi nad Ondřejnicí, 
za nájemné ve výši 1.500 Kč vč. DPH za 
měsíc.

Zpravodajství z obce
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	 RO schvaluje uzavření smlouvy se společ-
ností AMBRA – Group, s.r.o., jejímž před-
mětem je projekt vybavení knihovny nábyt-
kem (5 místností) za cenu ve výši 41.300 Kč 
bez DPH.

	 RO neschvaluje uzavření darovací smlouvy 
se zapsaným spolkem Asociace rodičů 
a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, 
z. s. Klub Radost.

	 RO schvaluje uzavření darovací smlouvy 

	 se spolkem Technické muzeum Olomouc 
1. ČSTOB z. s., jejímž předmětem je poskyt-
nutí daru ve výši 2.000 Kč.

	 s ústavem POST BELLUM, jejímž předmě-
tem je poskytnutí daru ve výši 18.790 Kč za 
účelem peněžité podpory produkce putovní 
vzdělávací výstavy a natáčení místních pa-
mětníků obce pro účely uchování jejich 
svědectví v online archivu Paměti národa.

	 RO schvaluje zahájení zadávacího postupu 
veřejné zakázky malého rozsahu „Veřejné 
osvětlení Stará Ves nad Ondřejnicí 2022“, 
a to zveřejněním na profilu zadavatele.

	 RO rozhoduje o výběru dodavatele veřejné 
zakázky „Veřejné osvětlení Stará Ves nad 
Ondřejnicí 2022" a  schvaluje uzavření 
smlouvy o  dílo se společností ELNER-
MONT s. r. o. za cenu ve výši 4.582.136,15 
Kč bez DPH.

	 RO bere na vědomí Rozhodnutí o poskyt-
nutí dotace z programu Národní plán ob-
novy, jehož předmětem podpory je Realiza-
ce projektů ke zvýšení energetické účinnosti 
systémů veřejného osvětlení na akci Veřejné 
osvětlení Stará Ves nad Ondřejnicí 2022 ve 
výši 2 522 429,00 Kč.

	 RO schvaluje uzavření Smlouvy o spoluprá-
ci při zajištění zpětného odběru a zařazení 
místa zpětného odběru do obecního systé-
mu odpadového hospodářství se společností 
EKO-KOM.

	 RO schvaluje uzavření pověření (zmocnění) 
se společností OZO Ostrava s.r.o. k plnění 
části povinností obce vůči společnosti EKO-
-KOM dle smlouvy v rozsahu vykazování 

údajů společnosti EKO-KOM, včetně veš-
kerých s  tímto souvisejících povinností, 
zejména poskytování součinnosti při audi-
tu, předání výkazů, hromadných a oprav-
ných výkazů.

	 RO schvaluje pro Základní školu a Mateř-
skou školu Stará Ves nad Ondřejnicí převe-
dení hospodářského výsledku za rok 2022 
ve výši 484.105,44 Kč na účet 432 (výsledek 
hospodaření předcházejících účetních 
období).

	 RO schvaluje využití přidělené dotace 
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje pro 
Základní školu a  Mateřskou školu Stará 
Ves nad Ondřejnicí. Účelem je pořízení 
mobilních digitálních zařízení pro znevý-
hodněné žáky a pořízení digitálních učeb-
ních pomůcek využitelných pro rozvoj 
informatického myšlení žáků a jejich digi-
tálních kompetencí.

	 RO schvaluje uzavření Smlouvy o provozo-
vání služby „SENIOR TAXI" se společností 
ROSI LOGISTIK s.r.o., jejímž předmětem je 
zajištění přepravní služby pro občany s trva-
lým pobytem na území obce Stará Ves nad 
Ondřejnicí, kteří dovršili věk 70 let a starší,  
držitele průkazu ZTP nebo ZTP/P bez věko-
vého omezení, a to za paušální cenu ve výši 
16 775 Kč bez DPH za jeden kalendářní měsíc 
provozování služby.

	 RO schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o výpůjčce na výstavu historických 
kočárků, jejímž předmětem je bezúplatné 
zapůjčení předmětů a prodloužení výstavy 
s  názvem Dobové kočárky v  prostorách 
zámku ve Staré Vsi nad Ondřejnicí do 31. 12. 
2023.

	 ZO schvaluje závěrečný účet Obce Stará Ves 
nad Ondřejnicí za rok 2022, jehož součástí 
je Zpráva o výsledku přezkoumání hospo-
daření Obce Stará Ves nad Ondřejnicí, 
a souhlasí s celoročním hospodařením Obce 
Stará Ves nad Ondřejnicí za rok 2022 
s výhradou.

	 ZO přijímá opatření potřebná k  nápravě 
chyb a nedostatků zjištěných při přezkou-
mání hospodaření za rok 2022 a schvaluje 
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Jak jsme představili v minulém díle zpra-
vodaje, navrhujeme v komisi pro životní pro-
středí změnu systému poplatku za odpadové 
hospodářství. Tuto změnu má v plánu zastupi-
telstvo obce projednávat na svém zasedání 
v měsíci září. Protože chceme s naším návrhem 
seznámit všechny občany a podnítit veřejnou 
diskusi, rozhodli jsme pro podrobnější sezná-
mení s tímto naším návrhem.

Důvody, proč o změnu usilujeme, jsme se 
snažili objasnit v  minulém čísle zpravodaje. 
V tomto čísle bychom chtěli konktrétněji před-
stavit, jak by se náš návrh (pokud bude schvá-
len) konkrétně promítnul do ceny poplatku.

Poplatek bude stanoven podle objemu 
nádoby na směsný odpad a frekvence svozu. 
Občané, kteří produkují méně směsného 
odpadu, a stačí jim menší nádoba, nebo svoz 
jednou za 4 týdny, mohou ušetřit. Cílem 
změny je tedy motivovat občany k větší míře 
třídění odpadu, menší produkci směsného 
odpadu a nastavit spravedlivější systém, kdy 

se platba odvíjí od množství vyprodukova-
ného odpadu.

Abychom předešli „odpadové turistice“, tj. 
stavu, že plátci, ve snaze ušetřit, poddimenzují 
své nádoby a  přebytečný odpad pak budou 
odvážet do jiných obcí, anebo nám skončí v pří-
kopech, rozhodli jsme se zavést minimální 
základ poplatku ve výši 60 litrů (vyšší objem 
vyhláška nedovoluje). To zajistí, že pokud si 
někdo objedná menší měsíční objem, bude 
muset stejně doplatit do objemu za 60 litrů na 
osobu. To se bude rovnat částce 702,- Kč za 
osobu (poplatníka) a rok.

Plátce bude vlastník nemovitosti nebo spo-
lečenství vlastníků jednotek. Poplatníci jsou 
osoby, které mají v nemovité věci bydliště. 

Každý vlastník nemovitosti bude mít 
povinnost obci oznámit počet žijících osob 
v dané nemovitosti.

Každý majitel nemovitosti odevzdá ohlašo-
vací formulář, podle kterého bude cena za odpad 

Jak se bude vypočítávat  
poplatek za komunální odpad

podání písemné informace Krajskému úřa-
du Moravskoslezského kraje, nejpozději do 
15 dnů po projednání Zprávy o  výsledku 
přezkoumání hospodaření.

	 ZO schvaluje účetní závěrku obce Stará Ves 
nad Ondřejnicí za rok 2022.

	 ZO schvaluje koupi části hmotných nemo-
vitých věcí, pozemku parc. č. 2775 - vodní 
plocha–koryto vodního toku umělé, o kata-
strem nemovitostí uváděné výměře 236 m2 
a parc. č. 2777 - trvalý travní porost o kata-
strem uváděné výměře 294 m2 za cenu ve 
výši 131.098 Kč bez DPH určenou dle zna-
leckého posudku.

	 ZO schvaluje uzavření Veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace:

	 se spolkem Lašský soubor písní a tanců On-
dřejnica, jejímž předmětem je poskytnutí 
dotace ve výši 75.000 Kč.

	 se spolkem Amatérský cyklistický klub Stará 
Ves nad Ondřejnicí, jejímž předmětem je 
poskytnutí dotace ve výši 75.000 Kč.

	 s  pobočným spolkem KONDOR-skupina 
Stará Ves, jejímž předmětem je poskytnutí 
dotace ve výši 150.000 Kč.

	 ZO schvaluje Zprávu o uplatňování Územ-
ního plánu Stará Ves nad Ondřejnicí (za 
období 2018-2022).

Veškerá usnesení a  jejich plné 
znění naleznete ve webové apli-
kaci UZOb (https://uzob.cz/obce/
info/167).
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vyměřena. Vlastník nemovitosti bude platit dle 
velikosti nádoby nebo více nádob a  frekvence 
svozu.

Sazba poplatku pro rok 2024 je navržena na 
0,90 Kč za litr objemu nádoby.  

V  přepočtu na nabízené kapacity nádob 
naší svozovou firmou OZO Ostrava a dvě fre-
k vence svozu, by byly roční poplat k y 
následující:

Svoz 1x za 28 dní (13 svozů ročně):
•	 80l nádoba	 936 Kč
•	 120l nádoba	 1 404 Kč

Svoz 1x za 14 dní (26 svozů ročně):
•	 80l nádoba	 1 872 Kč
•	 120l nádoba	 2 808 Kč
•	 240l nádoba	 5 616 Kč
•	 1100l nádoba	 25 740 Kč.

Domácnost si bude moci zvolit velikost 
nádoby (počet nádob) a počet svozů. Tyto mož-
nosti bude možno libovolně kombinovat. Bude 
moci si tak i  třeba objednat jednu nádobu se 
svozem za 14 dní a druhou menší se svozem jed-
nou za 28 dní a podobně. Bude-li však objednaná 
kapacita menší než 60 litrů na osobu za měsíc, 
je poplatek navýšen právě na hodnotu odpoví-
dající 60 litrů (702,- Kč) na osobu za měsíc.

Příklady:
1.	 V domácnosti bydlí 2 osoby a objednají si 

120litrovou nádobu s vývozem 1x za 4 týdny. 

V tomto případě splní i limit 60 litrů na osobu 
a  měsíc. Jejich cena za rok tak bude činit 
1 404,- Kč. To je 702,- Kč na osobu.

2.	 V  domácnosti bydlí 6 osob a  objednají si 
120litrovou nádobu s vývozem 1x za 14 dní 
a k tomu 80litrovou nádobu s vývozem 1x 
za 4 týdny. Celková cena za obě nádoby bude 
(2808 + 936,-) 3 744,- Kč. V tomto případě 
však nesplní minimální limit 60 litrů na 
osobu a měsíc a cena jim bude dorovnána 
na částku (6 x 702,-) 4 212,- Kč.

3.	 V  domácnosti bydlí 6 osob a  objednají si 
120litrovou nádobu + 80litrovou nádobu. 
Obě s vývozem1x za 14 dní. Celková cena za 
obě nádoby bude (2808 + 1872,-) 4 680,- Kč. 
V tomto případě překročí minimální limit 
60 litrů a cena zůstane na vypočtené výši. 
To je v tomto případě 780,- Kč na osobu.

V následující tabulce si pak můžete zkusit 
vybrat nádoby s frekvencemi svozu a spočítat, 
kolik byste při námi navržené výši poplatku 
v roce 2024 zaplatili.

Závěrem je třeba připomenout, že tento 
poplatek se musí vybírat zpětně, podle skuteč-
ného objemu v yprodukovaného odpadu 
(v našem případě to bude asi 2x ročně – v polo-
vině a na konci roku). V přiložené tabulce si 
můžete najít námi doporučené tarify podle 
počtu osob v domácnostech.

Pavel Folta, komise ŽP

Označ vybraný 
tarif 

nádoba 
(l)   

Frekvence svozů (počet 
výsypů/rok) Kč/ks/rok Počet nádob 

(ks) 
Celkem 

(Kč) 

P191  80   1x28 dní (13x/rok) 936 Kč     
P101  80   1x14 dní (26x/rok) 1 872 Kč     
P291  120   1x28 dní (13x/rok) 1 404 Kč     
P201  120  1x14 dní (26x/rok) 2 808 Kč     
P301  240  1x14 dní (26x/rok) 5 616 Kč     
K101  1100  1x14 dní (26x/rok) 25 740 Kč     

Celkový součet Kč   
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V poslední době se množí dotazy týkající 
se čištění příkopů v zastavěných částech obce 
– zejména kolem ulice Brušperské. Samotné 
čištění příkopů provádí Správa silnic Morav-
skoslezského kraje, která ale odmítá příkopy 
čistit, pokud nebude provedena údržba pro-
pustku pod sjezdem nebo nadjezdem. A to na 
základě vyhlášky č.104/1997 Sb., kterou se pro-
vádí zákon o pozemních komunikacích. Z této 
vyhlášky vyplývá (paragraf 12, odstavec 6), že 

„vlastník sjezdu nebo nájezdu zajišťuje řádnou 
údržbu celého připojení včetně propustku“. To 
znamená, že když bude propustek vyčištěn, 
nebude nejmenší problém, aby správa silnic pro-
vedla vyčištění příkopu. Je ale nutná spolupráce 
na obou stranách. Domnívám se, že ne všem je 
tato informace známa, proto si ji zde dovoluji 
připomenout. Věřím, že spolupráce nakonec 
povede ke vzájemné spokojenosti. 

Bc. Ondřej Sedlář, starosta obce

V zatáčce hlavní silnice vedoucí od zámku 
nahoru směrem k  prodejně Hruška, vpravo 
asi 60 metrů za sochou T.G. Masaryka, roste 
skupina stromů druhu jasan ztepilý (Fraxinus 

excelsior). Tyto stromy rostou na pozemku 
Moravskoslezského kraje, který spravuje Správa 
silnic Moravskoslezského kraje. V  únoru 
letošního roku nás pan Marek Štěpán, který 
má tuto skupinu stromů těsně za plotem svého 
pozemku, upozornil, že jeden z těchto stromů 
je úplně suchý, má prasklý kmen a při silnějším 
větru hrozí jeho pád na vozovku silnice nebo na 
jeho plot či pozemek. Na místě jsme zjistili, že 
i okolní jasany mají koruny silně proschlé a že 
byly napadeny houbovou chorobou. 

Vzhledem k charakteru tohoto onemocnění 
jsme vyzvali Správu silnic, aby suchý strom 
porazili a  zvážili i  skácení zbývajících silně 
napadených jasanů. Suchý strom byl poražen 
koncem března a byly provedeny i bezpečnostní 
ořezy okolních jasanů, protože zde hrozil pád 
suchých větví do vozovky. V těchto dnech pak 
nás Správa silnic požádala o  povolení skácet 
i zbývající jasany v této skupině. Větve v koru-
nách těchto stromů dále prosychají, znova hrozí 
jejich pád na vozovku a hrozí zde, s postupující 
chorobou, i  pád celých stromů. Vzhledem 
k invazivní povaze houbového onemocnění, aby 
se omezilo její šíření, ale i z důvodu bezpečnosti, 
jsme skácení těchto jasanů povolili. Stromy 
budou odstraněny nejpozději následující zimu. 

Za komisi ŽP 
Pavel Folta

Čištění příkopů a propustků na Brušperské

Proč se musí porazit jasany na ulici Zámecká
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Vážení rodiče a  přátelé staroveské školy 
a školky!

Čas neúprosně letí a my se blížíme k závěru 
tohoto školního roku. Dospělým čas ubíhá 
rychleji, dětem to tak jistě nepřipadá. Ale 
všichni, ať už dospělí, tak děti, mají za sebou 
velký kus práce. Předškoláci v mateřské škole 
byli pasováni na prváky, prvňáčci již dokáží 
přečíst svým rodičům pohádku a ti nejstarší – 
deváťáci se dostali na své vysněné střední školy. 

Na úvod tedy pár čísel. Z devátého ročníku 
odchází letos 23 žáků. Deset z  nich odchází 
studovat na střední školu s maturitou, 4 žáci na 
gymnázia (Příbor, Ostrava), 6 žáků na učební 
obory, 2 byli přijati na uměleckou školu a jedna 

žákyně na Janáčkovou konzervatoř. Dva žáci 
z 5. a 7. ročníku odcházejí na víceleté gymná-
zium. Všem přeji hodně studijních úspěchů 
v nových školách.

Informace ze základní a mateřské školy

Příčina onemocnění jasanů
Odborně se tato nemoc nazývá nekróza 

jasanu (Hymenoscyphus fraxineus), ale více 
je známá pod jménem Chalara fraxinea. Jde 
o  houbu, která byla do Evropy zavlečena 
pravděpodobně z Asie, kde může koexistovat 
s tamními jasany, protože ty měly s houbou 
společnou evoluci, tudíž jsou na ni imunní. 
Tam houba pomáhá rozkládat uschlé a spadlé 
části stromu. Evropské jasany však bohužel 
napadení touto houbou nezvládnou. Nej-
větším problémem celé této nemoci je to, že 
se šíří vzduchem. Předpokládá se, že jeden 
strom dokáže nakazit další ve vzdálenosti 
až několika kilometrů. První známky této 
choroby v  Evropě našel polský vědec už 
v roce 2006. Největší boj proti chalaře nastal 
ve Velké Británii v roce 2012, kam byla nemoc 
také zavlečena a kde se v rámci snahy ochrany 
jasanů vykácelo až 100 000 stromů. Bohužel 
to nepomohlo. Biologická ochrana totiž není 
a nemoc se šíří dál. Pro nás je špatná zpráva 
ta, že se nemoc vyskytuje na těch nejhojněji 
u  nás zastoupených druzích – tedy jasanu 

ztepilém (Fraxinus excelsior) a jasanu úzko-
listém (Fraxinus angustifolia). Prvotním 
příznakem je chřadnutí a  usychání listů. 
Houba se pak dostává kůrou do kmenu. Že 
houba už napadla kmen stromu, poznáte, 
že se na kmeni objevují protáhlé nekrózy 
a praskliny. Mladé stromky usychají celé. Již 
vzrostlé stromy se brání houbě vytvářením 
skupinových vlků, které vyrůstají od kořenů 
nebo právě z nekróz. V dalších stadiích pak 
houba na napadá i kořeny a hrozí pád celého 
stromu Ochrana i  obrana v  porostech je 
stejně jako u  ostatních původců chorob 
limitovaná, prakticky nemožná. Dosud není 
známa bionomie infekce, nebyly zkoušeny 
žádné chemické zásahy. Lze konstatovat, že 
nekróza jasanů je dnes už rozšířená po celém 
území ČR. Šíří se jak v lesních porostech, tak 
ve stromořadích podél cest, na volně rostou-
cích jasanech v  krajině i  výsadbách jasanů 
ve městech. V  budoucnu tak nezbývá než, 
k budoucím výsadbám, vybírat z potomstva 
těch nejodolnějších jedinců.

základní a mateřská škola
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U zápisu do 1. ročníku 2023/24 bylo 44 dětí. 
Sedmi dětem byl udělen odklad povinné školní 
docházky, k základnímu vzdělávání bylo přijato 
37 dětí. Ve školním roce 2023/24 tak budou 
otevřeny dvě první třídy.

V květnu se uskutečnil zápis do mateřské 
školy, z 35 dětí bylo přijato 32. Tím je vyčerpána 
kapacita mateřské školy. Byly přijaty i  3 děti 
mladší 3 let.

Jedním z nejdůležitějších úkolů působení 
na žáky je výchova všestranně rozvinuté, uva-
žující, vnímavé a citlivé osobnosti. Proto jsme 
kromě základní výuky organizovali a navště-
vovali různé kulturní, společenské, vzdělávací 
i tělovýchovné akce. Ty přispívaly k tomu, aby 
se děti učily naslouchat, prožívat, hodnotit 
i  vytvářet hodnoty. Naši žáci jsou aktivní, 
zvídaví, samozřejmě je někdy něco nebaví, ale 
snaží se své vědomosti a  schopnosti uplatnit 
v různých soutěžích, ať už vědomostních, umě-
leckých či sportovních. Podrobnější informace 
můžete sledovat na našich webových stránkách. 
V  posledním čtvrtletí školního roku jsme se 
zapojili do mezinárodní matematické soutěže 
Matematický klokan, kde žáci řeší netradiční 
matematické úlohy. Mezi nejúspěšnější řešitele 
patřila Alice Pilátová, Jakub Hyneček, Veronika 
Hýlová a Marek Koval.

Velký úspěch jsme letos měli v biologické 
olympiádě, kde se Hynek Boháč probojoval až 
do krajského kola a utkal se s 24 úspěšnými řeši-
teli krajských kol. I tentokrát musel projít neleh-

kým testem, praktickou zkouškou a poznávací 
zkouškou z  rostlin a  živočichů. Vedl si moc 
dobře a v kraji skončil na krásném 10. místě.

Žáci 3. třídy se letos poprvé zúčastnili na ZŠ 
Gajdošova v Ostravě soutěže s názvem Anglický 
desetiboj. Naši školu reprezentovaly Alice Pilá-
tová, Stela Šimíčková a Julie Starečková, které 
se v konkurenci 15 dalších týmů umístily na 
krásném šestém místě. 

Velké oblibě se těší zapojení do sportovních 
soutěží. Stejně jako každý rok, i letos vybraní 
žáci 1. stupně reprezentovali naši školu na Leh-
koatletickém trojboji v Petřvaldu. Na stupínky 
vítězů nakonec vystoupali Agáta Bukovická, 
která mezi prvňáčky získala 3.  místo, Jan 
Dvořáček vybojoval úžasné 1. místo v katego-
rii 4. tříd. Naši páťáci, Tomáš Buchta a Stella 
Filipcová, obsadili ve své kategorii oba 3. místo 
a  Elen Štěpánová dosáhla svým výkonem 
dokonce na místo 2. 

Obrovského úspěchu dosáhli naši chlapci 
osmého a devátého ročníku v Minikopané. Nej-
prve porazili všechny okolní školy v okrskovém 
kole, které se konalo ve Fryčovicích, a postoupili 

Budoucí prvňáci 

Vítěz biologické olympiády
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do okresního finále ve Frýdku-Místku. Zde 
již byla mnohem větší konkurence, ale naši 
žáci suverénně vyhráli a zajistili si historický 
postup do krajského finále v Krnově. Tam jsme 
měli z důvodu nemoci oslabené mužstvo, a ani 
za podpory našich fanoušků jsme na stupně 
vítězů nedosáhli. Ale není důležité vyhrát, ale 
zúčastnit se a nezranit se.

Na počátku června jsme absolvovali tra-
diční lehkoatletické závody Povodí Ondřejnice 
v  Brušperku, odkud žáci II. stupně přivezli 
krásné 2. místo. Všem účastníkům soutěží 
velice děkuji za reprezentaci školy.

Ve výuce se rovněž zaměřujeme na envi-
ronmentální výchovu. Třídíme odpad, sbí-
ráme starý toner z  tiskáren, sbíráme baterie 
a jsme tím celoročně zapojeni do recyklačního 

programu Recyklohraní. Plnili jsme také úkol 
s tématikou Mokřady a tajemství ztracené vody. 
Celý projekt byl reakcí na ubývání vody v naší 
krajině, které je způsobeno dlouhotrvajícím 
suchem, čímž trpí rostliny i živočichové. Mezi 
žáky 6. třídy zavítal rovněž pan Mgr. Libor 
Lepík, vedoucí klubu Debrujárů, což je asoci-
ace příznivců fyziky, pokusů a  experimentů. 
Je také učitelem fyziky na gymnáziu ve Frýdku-
-Místku. Ukázal žákům, že fyzika (v  tomto 
školním roce jejich nový předmět) může být 
zábavná, tvořivá a  krásná věda. Pro žáky si 
přichystal spoustu demonstračních pomůcek, 
pokusů a hlavolamů.

Součástí výchovně vzdělávacího programu 
je i  primární prevence rizikového chování. 
Preventivní programy zabezpečily studentky 
Lékařské fakulty Ostravské univerzity, navští-
vily mladší žáky 4. - 6. tříd s prevencí infekčních 
nemocí a následků kouření na zdraví člověka. 
U starších žáků se věnovaly závažným problé-
mům duševního zdraví a psychohygieně a  ty 
nejstarší informovaly o  důležitosti prevence 
nádorových onemocnění, samovyšetření a péče 
o své zdraví. Ze zpětné reakce našich žáků víme, 
že se preventivní programy líbily a považovali 
je za užitečné a důležité.

K poslednímu dubnovému týdnu patří již 
tradičně talentová soutěž Dušan má Xixu a Xixa 
má talent, letos proběhl již 12. ročník. Vše 
začalo po vyučování ve 13 hodin. Zpívalo se, 
tančilo, recitovalo, hrálo na hudební nástroje, 
viděli jsme mažoretku, parkour a gymnastky. 
Naprosto perfektní vystoupení všech soutěží-
cích. Trému a rozpaky vystřídal po hodnocení 
poroty a  potlesku diváků úsměv na tvářích 

Minikopaná

Lehkoatletické závody Povodí Ondřejnice Porota soutěže Xixa má talent
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soutěžících. Celou soutěží nás provázeli mode-
rátoři Katka Dostálová a  Matěj Bartoš, kteří 
pak společně se spolužáky 9. třídy zahajovali 
i společné setkání s rodiči mateřské i základní 
školy. Společně jsme vítali jaro. V  úvodním 
programu se představily děti mateřské školy 
ze třídy Hvězdiček a  žáci základní školy.  
Po programu následovaly výtvarné dílničky, 
kde si děti i rodiče mohli vyrobit jarní ozdoby. 
Celou akci provázela výstava výtvarných 
a rukodělných prací žáků.

Když se řekne „obecky“, je to pro nás signál, 
že konec školního roku je tady. A tak „naše děti 
nelenily a  společně s  učiteli pěkný program 
nacvičili“. Věřím, že se vám vystoupení našich 
školáčků i školáků líbila. Ve škole také cestu-
jeme – 9. třída se již vrátila z třídenního výletu 
z Prahy, ostatní třídy poznávaly města v okolí 
– Olomouc, Zlín, Bartošovice a  žáci 8. třídy 
absolvovali třídenní turistický kurz s výstupem 
na Lysou horu. Při červnovém projektovém dni 
jsme pomyslným letadlem poznali Austrálii.

Nyní už nás jen čeká závěr, zhodnocení 
práce všech dětí a  předposlední školní den 
rozloučení s  žáky 9. ročníku. Právě jim bych 
chtěla popřát mnoho nových kamarádů, dobré 
učitele, a hlavně chuť do další práce, kterou si 
sami zvolili. Vždy jsme rádi, když nás přijdou 
navštívit a vzpomínají, jak se jim na naší škole 

líbilo. Děkuji všem žákům, že byli po celý školní 
rok aktivní a vše zvládli.

Chtěla bych poděkovat nejen svým peda-
gogickým kolegům, ale všem zaměstnancům, 
kteří se starají o to, aby škola vzkvétala a všichni 
se v  ní cítili dobře, neboť spolu trávíme vel-
kou část všedního dne. Většina pedagogů se 
dětem věnovala také po vyučování v různých 
kroužcích a řada z nich byla zapojena do pro-
jektu doučování, v kterém bylo od ledna 2023 
odučeno 278 hodin.

Velice děkuji celému kolektivu mateř-
ské školy za jejich práci, elán a  krásný vztah 
k dětem. Děkuji vychovatelkám školní družiny, 
které po celý rok připravují pro žáky všestranné 
aktivity, programy a podílejí se na všech akcích 
školy. Cením si spolupráce při kulturních 
akcích se ZUŠ Jožky Matěje v Brušperku, která 
má na naší škole pobočku, a tak staroveské děti 
nemusejí dojíždět do Brušperku. 

Děkuji také zřizovateli a vám, milí rodičové 
a příznivci školy a školky, za vzájemnou spolu-
práci, podporu a pomoc v tomto školním roce.

Přeji Vám všem příjemně strávené letní 
prázdniny, hodně slunných pohodových dnů 
a krásných zážitků.

Mgr. Yvetta Kunzová, ředitelka školy

Vítězové soutěže Xixa má talent
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Okénko mateřské školy

Pomalu končí školní rok a  všichni se už 
těšíme na prázdniny. S  některými dětmi se 
ještě budeme setkávat během prázdninového 
provozu, který končí 30. 7. 2023. 

Máme teď na co vzpomínat. V  tomto 
školním roce se nám podařilo realizovat velké 
množství akcí pro děti i jejich rodiče. Besídky, 
různá vystoupení, výstavy, výlety, návštěvy 
divadelních souborů ve školce, vystoupení 
kouzelníka i výlet do Divadla loutek Ostrava 
a mnoho dalších. Nejstarší děti se byly podívat 
v pekárně, v knihovně i u hasičů v hasičském 
záchranném sboru v  Ostravě. Některé třídy 
byly v ZOO a v zábavním areálu Skalka i v Dět-
ském světě ve Vítkovicích. Na podzim jsme 

uspořádali akci pro rodiče s dětmi „Ukládání 
broučků k  zimnímu spánku“ a  před koncem 
školního roku Den pro rodiče s dětmi, tentokrát 
s názvem „Sportu zdar!“. Děti se toho během 
roku mnoho naučily, užily si her s kamarády 
a po všech stránkách se rozvíjely. 

Touto cestou bychom chtěli poděkovat 
všem rodičům, kteří nám věnovali velkorysé 
příspěvky a dary. Díky nim jsme mohli dětem 
dopřát další výlety a akce. Děkujeme za veške-
rou pomoc a spolupráci během školního roku, 
za příspěvky na Vánoční jarmark, za pomoc 
při organizaci akcí, také všem rodičům a pra-
rodičům, kteří se zapojili do čtení pohádek ve 
školce, i za další formy pomoci a podpory. Moc 
si toho vážíme. Děkujeme také žákům z deváté 
třídy za pomoc při organizaci Dne pro rodiče 
s  dětmi i  za originální návštěvu Mikuláše 
s  anděly a  čerty. Dále děkujeme obecnímu 
úřadu za pomoc při organizování Dne pro 
rodiče s dětmi. 

Loučíme se tedy se školním rokem 
2022/2023 a  přejeme všem dětem i  rodičům 
krásné prázdniny a  šťastné návraty z  výletů 
a dovolených. Těšíme se na vás v září 2023!

MŠ Mgr. Olga Machačová, 
zástupce ředitele pro MŠDěti ve světě techniky

Hravá příprava předškoláků
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Oslava Dne matek

Jaro u seniorů ve SPOPVES

Členové Spolku přátel veselého stáří byli na 
jaře opět aktivní. V hasičské zbrojnici 12.4. na 
pomlázkové zábavě při hudbě DUO STAR „pro-
tančili střevíce“. Turistická skupina byla 20.4. 
na třetí vycházce po okolí obce, šli přes Černý 
les do Proskovic a  kolem Ondřejnice zpět. 
Hned další den 21.4. jel plný autobus seniorů 
do divadla na muzikál Harpagon je lakomec.

SPOPVES se také podílel s Českým zahrád-
kářským svazem na zájezdu do Kroměříže 
v  sobotu 30.4., kde byla dopoledne návštěva 
Výstaviště a odpoledne individuální prohlídka 
města, zámku nebo zahrad – co kdo stihl. 
Počasí vyšlo a účastníci zájezdu přijeli do Staré 
Vsi spokojeni. Někteří pokračovali i na stavění 
máje u hasičárny.

I v květnu bylo několik akcí. Turisté hned 
4.5. jeli do Ostravy, aby se prošli v  Bělském 
lese. Většina z 10 účastníků tam nikdy nebyla 
a  s  překvapením zjišťovala, co vše je možné 
tam vidět. Samozřejmě byla zastávka v tamní 
restauraci Na Kolibě.

Každoročně je s Komisí pro občanské zále-
žitosti pořádána Oslava Dne matek, na kterou 
jsou zvány i babičky nad 80 let, a nemusí být 
členkami Spolku. I  letos jich 10. 5. přišlo osm 

a  rády se viděly a  popovídaly se známými. 
Všechny přítomné ženy dostaly kytičku od pana 
starosty Ondřeje Sedláře nebo místostarosty Oty 
Mlčocha. Program dětí z MŠ a taneční skupiny 
Maki a Kači sklízel velký potlesk po každém 
čísle. Pochvaly se dostalo i panu starostovi, který 
uvařil skvělou svíčkovou.

Na poslední květnovou neděli vyšlo letos 
škvaření vaječiny, ale senioři se sešli až ve středu 
31.5. Nově vyzkoušeli posezení v  Sokolovně 
– venku nad hřištěm. Počasí přálo a vaječina 
z  240 vajec se povedla díky kuchařce Hance 
Schellnerové. Přišli mezi nás i starosta Ondřej 
Sedlář, aby informoval o  nové službě Senior 
taxi, a  pracovnice obecního úřadu Zuzana 
Pallo hned přijala několik žádostí přítomných 
seniorů, aby jim mohly být vystaveny průkazky.

Do prázdnin nás čeká ještě jedna turistická 
akce a poslední posezení ve středu 28.6. Jak to 
dopadne, to budeme vědět až po uzávěrce zpra-
vodaje. A vy se to dočtete na podzim v článku 
Léto u seniorů.

Termíny podzimních akcí jsou v Kalendáři 
akcí na poslední stránce zpravodaje.

Zdraví a hezké léto přeje Bedřiška Bičanovská
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V tomto čísle zpravodaje opět zavzpomí-
nám na osobnost, jejíž jméno asi mnohým 
nic neřekne a ani nebudou vědět, kam Jiřinu 
Salačovou, neboť o ní bude řeč, zařadit. Patří 
zpěvačce, svého času velmi populární. A  to 
v  hudbě stejného označení, tedy populární, 
nebo chcete-li pop music. I když v době, kdy 
začínala a prožila skoro celou svou kariéru, se 
o ní psalo, mluvilo jak o zpěvačce swingové. To 
nakonec dokládá skutečnost, že od svých dva-
ceti let účinkovala s orchestrem Karla Vlacha. 

S  Jiřinou Salačovou jsem se seznámil 
v roce 1968. Byl jsem vojínem základní vojen-
ské služby a také členem vojenské kapely, která 
ve finále Armádní soutěže umělecké tvořivosti 
uspěla, a to i díky panu Vášovi Petříkovi, který 
nás na soutěž připravoval. A onen pán, jinak 
syn prvorepublikového generála Petříka, měl 
v té době skupinu umělců, kteří vystupovali na 
různých akcích. A protože uznal, že vojenská 
kapela má solidní úroveň, vyjednal s  vede-
ním naší posádky ve Staré Boleslavi možnost 
vystupovat s jeho souborem. A musím připo-
menout, že to byli lidé z různých uměleckých 
oborů. Třeba herečka Ela Šárková, která hrála 
ve filmech Pudr a benzin, Třetí zvonění nebo 
Řeka čaruje. Věra Petáková ze stejného ranku 
hostovala v  Divadle Na Vinohradech nebo 
v Divadle za branou. Rád jsem měl vystoupení 
Joe Jarského, tanečníka, stepaře, komika, 
který měl úspěchy po celé Evropě. Svého času 
vystupoval také s Vlastou Burianem, Ferencem 
Futuristou a diváci jej mohli vídat i v Osvo-
bozeném divadle. Nesmím zapomenout na 
zpěváka Járu Pospíšila, jehož hvězda zářila ve 
své době, stejně jako o generaci později hvězda 
Karla Gotta nebo Waldemara Matušky. Mezi 
účinkujícími bylo i  duo Červánek a  největší 
osobností byl bezesporu člen činohry Národ-
ního divadla Eduard Kohout, kterému tehdy 
bylo 79 let, ale vitalitou předčil mnohem 
mladší lidi. Při jednom zájezdu jsem vedle něj 
seděl v autobuse, dali jsme se do řeči, a když se 

dozvěděl, že jsem z Lašska, hned spustil „po 
našemu“.  Pamatuji se, že nejvíce se mu líbilo 
spojení „dame si řyzek“. Jak vidíte, společnost 
to byla pestrá. 

Ale zpět k  Jiřině Salačové. V  roce 1968 
jí bylo 48 a  k  vojákům měla kladný vztah, 
protože v té době měla, jak tvrdila, i ona syna 
na vojně. Naše kapela hrála pár písniček, 
které jsem zpíval, ale také jednu, kterou zpí-
val kolega kytarista. Byla o jedné slečně a tu 
jsem na jevišti představoval já. Paní Salačová 
mi proto v  zákulisí pomáhala v  převlékání, 
abych působil důvěryhodně. Vystoupení, 
jakási taneční kreace, mělo úspěch. Líbilo 
se jak divákům, tak našim spoluúčinkujícím 
včetně Joe Jarského, který tanečním parodiím 
opravdu rozuměl. Jiřina Salačová se k  nám, 
vojákům, chovala velice hezky, nehrála si na 
žádnou hvězdu, byla vždy příjemná, vstřícná. 
Setkali jsme se několikrát, a to v červnu a čer-
venci a  na počátku srpna 1968 na různých 
místech. Vzpomínám si třeba na vystoupení 
v  Domažlicích na Chodských slavnostech, 
které byly v tomto a příštím roce obohaceny 
o svatovavřineckou pouť. Po 21. srpnu už se 
žádná vystoupení nekonala, vojenská kapela 
odešla začátkem září do civilu, a  tak zbyly 
jen vzpomínky. A  písničky paní Salačové. 
Naštěstí jsou mnohé zaznamenány, a tak i dnes 
máme možnost si je poslechnout. Pokud byste 
nevěděli, o které jde, prozradím aspoň názvy 
některých, svého času velmi populárních. Tady 
jsou: Pod starou lucernou, Šeříky, Říkej mi to 
potichoučku, Když jsem kytici vázala nebo 
Šumění deště. Ještě připomenu, že bratr paní 
Jiřiny Vladimír byl také zpěvákem a hercem 
a  jako první nazpíval populární Píseň pro 
Kristýnku.

Zpěvačka Jiřina Salačová nás předešla 
počátkem roku 1991 ve věku nedožitých 71 let.

Radoslav Mácha

Neodešli, jen nás předešli  
– Jiřina Saláčová 
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Drazí čtenáři,

závěr školního roku je tradičně spojen 
s  bi lancováním v ýsledků a  předáváním 
vysvědčení. Mnozí žáci se již těší na prázdniny 
a dovolené s tím spojené, absolventi základní 
či střední školy zase s nadšením vyhlížejí nové 
prostředí, do něhož na počátku září vstoupí, 
a ti nejmenší ze školky se jistě nemohou dočkat 
prvního školního dne, kdy vkročí branou do 
nové etapy života.

Novou etapou života farnosti, a  vlastně 
i  obce, je fungování Komunitního centra 
P.  Josefa Peče. Slavnostní otevření proběhlo 
15. dubna za účasti biskupa Martina Davida, 
starosty Ondřeje Sedláře, bývalého faráře Jana 
Slavíka a dalších pozvaných hostů, mladých 
lidí a  spoluobčanů. Velké díky patří všem, 
kteří se na slavnostním otevření podíleli, ať už 
tančením či hudebním vystoupením, tak také 

nějakou tou dobrotou či milou pozorností. 
V  současnosti se dokončují terénní úpravy 
kolem Komunitního centra, na jehož realizaci 
dotačně přispěla i Obec Stará Ves nad Ond-
řejnicí, za což jsem velice vděčný. Komunitní 
centrum je zde pro aktivity mládeže scházející 
se na Diecézním středisku na faře, ale také pro 
farnost a organizace a spolky v obci. Bude-li 

Staroveská farnost informuje

Drahokam ve Staré Vsi

Je to naprosto neskutečné, 
jelikož v naší obci máme dva šťast-
livce, jež spolu prožívají SEDM-
DESÁT let v manželství! Je to výročí svatby 
briliantové neboli platinové, též blahodárné.

Manželé Božena a  Vladimír 
Blahetovi oslavili toto výročí 
svatby dne 13. června. Brali se 

v  roce 1953 v  Petřvaldíku a  společně žijí ve 
Staré Vsi U Kaple na Dukli. Svazek manželství 
pro každého člověka znamená něco jiného. Pro 
někoho je to běžná věc, jiný si zase na všech 
věcech společných s  manželstvím zakládá. 
Naši čilí, optimističtí devadesátníci – man-
želé Blahetovi spolu prožívají neuvěřitelných 
sedmdesát let v  manželství. Jak sami říkají, 
prožili jsme dobré i  špatné věci. Čiší z  nich 
vzájemná úcta, neuvěřitelná vitální energie... 
prožívají spolu život obklopeni rodinou, kdy 
velkou radost jim dělají hlavně pravnoučata 
Klárka a  Maxík. Nezbývá nám než popřát 
hlavně zdraví, užívejte všechny radosti a spo-
kojenost!

Mgr. Jana Boháčová, předsedkyně Komise 
pro občanské záležitosti
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zájem využít tento prostor, jsme připraveni 
centrum nabídnout k užití.

Konec měsíce června je tradičně spojen 
také s  hlavní poutí v  naší obci a  farnosti ke 
cti sv. Jana Křtitele. Naši předci zasvětili 
kostel i  vesnici přímluvě tohoto světce, aby 
nás doprovázel na našich cestách, aby nám 
pomáhal svou přímluvou v  nebi a  také aby-
chom se i my jím nechali inspirovat pro vlastní 
život. Z Bible se dočítáme, že sv. Jan Křtitel byl 
neoblomný, pravdivý, věrný, pokorný. Moc 
nám přeji, abychom ve svém životě dokázali 
vytrvat v  našich rozhodnutích, abychom 
dokázali s láskou sdělovat pravdu, abychom ve 
skromnosti prožívali své vztahy s druhými. To 
si můžeme vyprošovat i o letošní pouti, která 
proběhne 25. června.

Přeji vám všem poklidný závěr školního 
roku, zasloužený odpočinek na dovolené 
a dostatek sil do dalších pracovních či škol-
ních dní.

o. Jakub Dominik Štefík, farář

Slavnostní otevření komunitního centra
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Informace z farnosti:
Náboženství – 28. června 2023 v 17 hod. 

mše svatá, po mši sv. společné zakončení 
u táboráku, dobrého jídla a her pro děti.

Tábory – během prázdnin budou pro-
bíhat na Diecézním středisku mládeže (na 
faře) různé tábory; volná místa na Tábor 
pro kluky a  holky (3.-9.7). Více informací 

na http://dcm.doo.cz/akce/tabor-pro-kluky-
-a-holky-556. 

Poděkování za úrodu – dožínky proži-
jeme 10.9.2023: slavnostní jízda traktorů, 
požehnání v areálu kostela (bývalý hřbitov), 
mše svatá a  společné setkání a  posezení 
zemědělců.

Často si během týdne posteskneme: „Ať už 
je víkend, ať si už konečně odpočinu od práce!“ 
A s velkou nadějí vyhlížíme konec pracovního 
týdne, abychom si udělali o  víkendu volno, 
užili si svých nejbližších v rodině, vypravili se 
na nějaký pěkný výlet, nebo navštívili různé 
kulturní a  sportovní události, popř. sami se 
sportovně a kulturně angažovali. Jistě, že ne 
všichni nemají o víkendu pracovní a zaměst-
nanecké povinnosti. Přesto bychom si neměli 
nechat tento oddech od vší práce vzít a sami se 
snažit jej dodržovat. Je jistě důležité a chvály-
hodné, když ve volném čase také zvelebujeme 
své domácnosti, zahrady a  garáže. Přesto 
bychom měli pamatovat, že především neděle 
v naší evropské kultuře s křesťanskými kořeny 
je dnem klidu. V mnohých obcích naší země je 
to dokonce zaneseno ve vyhláškách. 

Neděle má svůj jazykový původ od slova 
nedělati, tedy je dnem, kdy člověk nepracuje. 
Je to den sváteční a pro křesťany dnem zasvě-
ceným Bohu a lidem. Zkusme nedělnímu dni, 
ať už jsme křesťansky založení nebo ne, vrátit 
jeho původní význam. Chápu, že nás někdy 
svrbí ruce, když vidíme, kolik práce bychom 
stihli udělat. Ale nenechme si vzít tento jedi-
nečný den, abychom načerpali sil do dalších 
dní naplněných prací. Relaxujme, buďme 
s  rodinou, aktivně odpočívejme, a nehoňme 
se za sekačkou, s  hadrem v  ruce, s  žehlícím 
prknem v podpaží… Věřím, že když najdeme 
čas pro odpočinek a setkání s druhými lidmi, 
budeme mít více sil do další práce, která nás 
čeká.

o. Jakub Dominik Štefík,  
farář

V  úterý 16. května proběhla v  1. patře 
zámku beseda s  obdivovanou spisovatelkou 
Alenou Mornštajnovou, kde autorka mnoha 
známých knih osmdesáti příznivcům ze Staré 
Vsi a okolí popsala svou spisovatelskou cestu 
k  úspěchu. Ve svém poutavém vyprávění 
postupně představila všechny své doposud 
vydané knihy a v závěru odpovídala i na dotazy 
zvídavým čtenářům.  Ti si její knihy mohli před 
besedou na zámku zakoupit u přátelského knih-
kupectví MonAmi z Bílovce a po programu se 

také dočkali autogramiády, a to nejen poslední 
vydané knihy Les v domě. 

Nedělní klid

Kultura Stará Ves
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Sobota 27. května
 - , Na svaty Duch do vajec buch.
Na svaty Duch na koňa hup!
My fšeci dněs, objeděm ves!‘‘

Ano, okolí našeho zámku opět ožilo Obec-
ními slavnostmi a  tradiční Jizdou kole obila. 
Dopolední program před zámkem zahájily 
slavnostní fanfáry a  slovo kronikáře z  věže. 
Poté postupně diváky přivítali pan farář a pan 
starosta. Pozdravit písničkou diváky přijel také 
folklorní soubor Nivnička z Nivnice a domácí 
soubor Ondřejnica. Samozřejmě došlo i  na 
vyplácení mladých selských synků – tentokrát 
to byli: Jakub Volný a  Matěj Bartoš.  A  poté 
zvuky zvonů odstartovaly Jizdu kole obila. 
Koně a kočáry se rozjeli směrem k restauraci 
Myslivna, kde byl vyplacen další selský synek 
– František Pelíšek. Dále pokračovala Jizda 
do Košatky k restauraci Odra. Tam košatecké 
,,robky‘‘ se sedláky připravily nejen vlastní 
zábavný program, ale také netradičně vyzkou-
šely nového pana starostu i  faráře. Vypláceni 
tentokrát byli Michal Hrabovský a Max Ďatko.

A odpoledne patřilo už pestrému programu na 
pódiu nad zámkem, kde se postupně předsta-
vily stovky účinkujících. Divadélko Košatka se 
svou pohádkou Zlatovláska, mnoho dětských 
skupin ze základní a  mateřské školy, taneční 
show Maki a Kači, folklorní soubory Nivnička 
a Ondřejnica, staroveské hudební skupiny Duo 
F  +C, Zhaslo v  pecu, Maras. Večer zámecký 
park v obležení diváků rozezpívala ostravská 
skupina Buty. 

Díky skupině Kondor byla pro děti po celý den 
také připravena zábavná dětská zóna.

Také o  výstavu kočárků v  1. patře zámku 
byl velký zájem, během dne sem zavítalo na 
250 návštěvníků. 

Děkujeme všem učitelům, vychovatelům, 
vedoucím skupin za přípravu krásných vystou-
pení. Poděkování patří také všem pomoc-
níkům, organizátorům a  prodejcům, kteří 
statečně zpříjemňovali divákům pobyt na 
slavnostech až do nočních hodin.  

,,Buďme fšeci veseli, Staru Ves zmy objeli!‘‘   

Jak už to v  životě bývá, něco končí, ale jiné 
nové začíná. 

V  červnu startuje Staroveské kulturní léto. 
Snažili jsme se pro Vás připravit ochutnávku 
rozličných hudebních i divadelních vystoupení. 
Snad se nám to podaří. 

Ale nejen kulturní komise (M. Daňková, P. Hra-
nická, M. Janošek, M. Palagyiová, A. Pavlík, M. 
Tylečková, D. Ulrich, M. Zachová, V. Zavidčá-
ková) připravuje pro Vás rozličné akce. Ve Staré 
Vsi je velmi bohatý také spolkový život. Pokud 
si nechcete žádnou akci nechat ujít, sledujte 
kalendář kulturních akcí na stránkách obce.
Těšíme se na Vás, přejeme hezké léto. 

Za kulturní komisi Mgr. Pavla Hranická  Malá Ondřejnica na Obecních slavnostech

Přijďte se pobavit: 
8. července	 letní kino poprvé v Košatce – 

český film Buď chlap!
5. srpna	 letní kino v areálu TJ Sokol ve 

Staré Vsi – zahraniční kome-
die Co jsme komu všichni 
udělali? 

23. srpna	 koncert energické zpěvačky 
Kaczi, která balancuje mezi 
žánry pop – folk – šanson na 
nádvoří zámku

24. září	 koncert sólistky Národního 
divadla moravskoslezského 
Hany Fialové v Kostele Naro-
zení svatého Jana Křtitele, 
která je známá hlavně díky 
svým muzikálovým rolím
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Malá NIVNIČKA u  nás doma v  Malé 
ONDŘEJNICI

Děti nejstarší skupiny Malé Ondřejnice 
přivítaly ve svých rodinách tanečníky, zpěváky 
a muzikanty souboru Malá Nivnička z Nivnice. 
Díky ochotě rodičů našich malých tanečníků už 
v pátek 26. května mohli naši hosté ze Slovácka 
přijet do Staré Vsi a obohatit program Festivalu 
Poodří Františka Lýska na zámeckých arkádách 
svým pěveckým vystoupením. V  sobotu se 
samozřejmě zapojili do programu Obecních 
slavností a s Jizdou kole obila objeli celou Starou 
Ves. Svůj pobyt u nás zakončili svým odpoled-
ním vystoupením na podiu nad zámkem. 

NA NÁVŠTĚVU SOUBORU MALÁ NIV-
NIČKA JSME SE PTALI DĚTÍ MALÉ 
ONDŘEJNICE
V době staroveských obecních slavností jste 
ubytovávali děti ze souboru Malá Nivnička, 
který za námi přijel ze Slovácka. Byli vaši 
hosté stejně staří?

Většinou byli o pár let starší, ale i tak jsme 
si s nimi rozuměli a byla sranda.

O čem jste si spolu povídali?
Tak normálně. O rodině, o tom, kde bydlí-

…O škole a taky o jejich souboru.

Určitě máte spolu spoustu věcí společných. 
Natrefili jste na nějaké rozdíly?

Hlavně v tom, jak mluvili. Jejich nářečí se 
nám moc líbilo. Oni o tom našem říkali: „Vy 
ho máte také iné!“ 

I v souboru to mají jinačí než my. Oni jsou 
totiž skoro všichni jedna rodina. A lidové pís-
ničky nezpívají jenom na zkouškách, ale i hodně 
ve škole a doma s rodiči a prarodiči.

Kroje vypadají taky jinak než ty naše. Zdají 
se nám lehčí, kratší a barevnější. A holky mají 
černé silonky!

Co jste říkali na jejich vystoupení?
Líbilo se nám hodně. Hlavně jak zpívali. 

Zpívali i  vícehlasně, tak my nezpíváme. Bylo 
to krásné.

Styl jejich tance se nám taky líbil. Točili 
se hodně ve dvojici, pomalu a pak rychle a při 

LSPT Ondřejnica

Malá Nivnička na podiu
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V pátek 9. června folklorní večer na zámku 
ukončil letošní 18. ročník Festivalu Poodří 
Františka Lýska. Pestrý program připravily 
nejen folklorní soubory z  různých regionů 
České republiky, ale také soubor ze zahraničí. 
V  průběhu večera se nám představil domácí 
soubor Ondřejnica, soubor Vrtek z  Opavy 
a až z velké dálky k nám do Staré Vsi přices-
toval zahraniční soubor Costa Rica z  Asseri 
z Kostariky, který strávil ve Staré Vsi a okolí 
celý den. Dopoledne nejdřív vystoupil pro 

žáky základní školy v  Brušperku, kde svými 
temperamentními tanci a rozevlátými sukněmi 
roztancoval i všechny malé diváky. Poté naše 
tanečnice z Ondřejnice soubor doprovodily do 
malebného městečka Štramberku, kde Kosta-
ričané vystoupali na známou Trúbu a pozná-
vali region Lašska z  výšky. Obdivovali také 
malé roubené chaloupky a dlážděné náměstí. 
Odpoledne se vrátili na zámek, aby se mohli 
připravit na večerní vystoupení. Tam je také 
po chutné svačině malým přípitkem oficiálně 

9. června zámek opět ožil tancem

tom ještě zpívali. To my neděláme. Možná, až 
budeme starší.

Jak byste jejich pobyt zhodnotili?
Bylo to super! Říkali, že máme za nimi 

dojet, že uděláme párty. Tak se těšíme.

A my doufáme, že se návštěva našich dětí 
Malé Ondřejnice na Slovácku uskuteční a že si 
to taky užijeme.

Za Malou Ondřejnicu  
Yvona Voráčová, Pavla Hranická Soubory Ondřejnica a Nivnička společně v krojích
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Spolek staroveské historie

přivítal pan místostarosta Michal Janošek. 
Večerní program na nádvoří zahájil domácí 
soubor Ondřejnica tanci nížinného Lašska 
za doprovodu cimbálové muziky Ondřejnica, 
která jej už doprovází celých 46 let. Po něm 
nádvoří zámku zaplavily široké sukně taneč-
nic z  Kostariky. Doprovázela je jejich kapela 
složená z 11 muzikantů a zpěváků. Hudebníci 
jsou z řad profesionálů a musí ovládat hru na 
tři nástroje. Nejpoužívanějšími hudebními 
nástroji jsou trubka, saxofon, pozoun, flétna, 
marimba a bicí. A věřte, že mikrofony nepo-
třebují. Počasí nám ale nepřálo a v závěru jejich 
vystoupení se spustil letní déšť. Ale ani tím se 
diváci nenechali odradit. Po krátké přestávce 
program pokračoval v náhradních prostorech 
v  2. patře zámku v  sálu zvaném tělocvična. 
Tam se konečně také předvedl soubor Vrtek 
z Opavy se svými tanci Opavského Slezska za 
doprovodu cimbálové muziky Gizdi. Poté jsme 
opět v rytmech hudby odcestovali do exotické 
krajiny Kostariky, která jako jedna z mála zemí 

střední Ameriky klade velký důraz na ochranu 
přírody a  vzdělání. V  jiných kostýmech nám 
soubor Costa Rica představil tance ztvárňující 
sběr ovoce a práci na farmách. Závěr opět patřil 
domácímu souboru Ondřejnica, který se také 
stihl převléci do horských krojů a nenechal se 
zahanbit temperamentem Kostariky. Rytmické 
tance horského Lašska, mužský skok a čardáš 
ukončily připravený program.

S přáteli z Kostariky jsme se museli rozlou-
čit, neboť následující den je čekala další vystou-
pení na mezinárodním festivalu ve Frýdku 
Místku. Mnozí návštěvníci Zámeckého léta 
ale s námi ještě setrvali na nádvoří zámku při 
besedě u cimbálu, kde se dále tančilo a zpívalo 
do pozdních večerních hodin.

A  koho přivítáme v  příštím roce? Nechte 
se překvapit.

Za FPFL a za Ondřejnicu  
Mgr. Pavla Hranická

Ve čtvrtek 8. 6. 2023 nás v 17:00 v hasičárně 
navštívil kronikář, sběratel a genealog Petr Lexa 
Přendík. Povídali jsme si o tématech na pomezí 
Ostravy a Staré Vsi (např. o Výškovicích, kde 

část života pobýval hospodský a  zakládající 
člen hasičského sboru ve Staré Vsi pan Antonín 
Neuvirt), ale také o návštěvě Františka Josefa 
I. a  také prezidenta Masaryka v Ostravě. Pan 

Přendík rovněž představil své 
publikace a  řekl nám něco 
o sobě. Bylo zajímavé poslou-
chat, jak se vůbec k historii a ke 
své práci kronikáře městského 
obvodu Ostrava-Jih dostal. 
Posluchače zaujal také projekt 
Ostravských pěšin – komento-
vaných vycházek, který vznikl 
před pár lety.

Na prázdniny chystáme 
akce venku, plánujeme pro-
cházku Starou Vsí a  histo-
rickou prohlídku kostela . 
O podrobnostech Vás budeme 
informovat.

RNDr. Michal Janošek, Ph.D.
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Vážení spoluobčané, 

chceme vás touto cestou pozdravit a sdělit 
vám, jak se zahrádkáři činí, a rovněž vám podě-
kovat za účast na akcích a pozvat vás všechny 
na akce, které dále plánujeme. 

Jaké akce to letos zatím byly?
Březen – Staroveský košt, kde se soutěžilo 

nejen o nejlepší pálenku, ale letos také o nejlepší 
jednohubky. Kdo si odnesl ceny, jste se mohli 
dočíst v minulém zpravodaji

Duben – zájezd na výstavu FLORIA jaro 
2023, spojený s  návštěvou Arcibiskupského 
zámku a  zahrad v  Kroměříži, pořádaný ve 
spolupráci se spolkem SPOPVES. 

Květen – účast na Obecních slavnostech, 
kde v prodejním stánku sklízel úspěch náš již 
klasický sortiment různých buchet a také další 
občerstvení.

Ve zvelebování budovy Domu zahrádkářů 
průběžně spolupracujeme se staroveskou 
skupinou hráčů ping-pongu, kterým velmi 
děkujeme za jejich aktivitu. Pomáháme také 
pečovat o stromky v okolí hřbitova

A jaké akce nás letos ještě čekají?
2. 9. 2023 se zúčastníme akce Farmy ve vsi 

s názvem „Poznej svého farmáře“, kde budeme 
mít stejně jako loni stánek s občerstvením. 

27. 10. - 29. 10. 2023 se bude konat tradiční 
Výstava ovoce a  zeleniny. Uvítáme vzorky 
všech našich pěstitelů ovoce a zeleniny, kteří 
by se chtěli pochlubit svými výpěstky, ať už 
obvyklých druhů, nebo i zajímavých cizokraj-
ných odrůd, které se podařilo u nás vypěsto-
vat. Sběr vzorků bude probíhat 27.10. a  rádi 
bychom letos nejkrásnější a  nejzajímavější 
vzorky ocenili. 

V prosinci se pak, jak doufáme, ještě uvi-
díme při rozsvícení vánočního stromečku.

Těšíme se, že se s vámi všemi uvidíme.

Zároveň chceme poděkovat zástupcům 
obecního úřadu za zajištění stánků a celé akce, 
která byla výborná jak v předchozích letech, 
tak i tentokrát, a také za jejich podporu návště-
vou našich stánků a zakoupením námi nabí-
zených dobrot. Velmi nás těší, že se můžeme 
účastnit, setkávat se s  našimi spoluobčany 
a rovněž prezentovat náš spolek. Chceme také 
touto cestou oslovit všechny, kteří mají zájem 
o pěstitelství, zeleninové i okrasné zahrádky 
a  věci s  nimi spojené, inovativní nápady 
a  chtějí se účastnit prostřednictvím našeho 
spolku dění v obci. Chcete-li se připojit, nebo 
se třeba jen zeptat, napište e-mail: czs-stara-
vesno@seznam.cz.

Bc. Petra Němcová a Kateřina Nevludová,
členky ČZS Stará Ves n.O.

Dům zahrádkářů
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DEN ZEMĚ neboli: „Mami, tati pojďme 
uklidit Košatku“. Velmi vydařená akce TJ Sokol 
Košatka konaná 23. dubna 2023. Nečekaná 
účast měla nečekaný výsledek. Kontejner plný 
nepořádku. Ovšem tato akce nepřinesla jen 
čistější okolí Košatky, ale také velmi příjemně 
strávený den dětí s  rodiči, rodičů s  dětmi, 
kamarády a  sousedy. Odměnou byl všem 
vynikající gulášek a  nechyběl ani odpolední 
program pro děti. 

Ani v  květnu Sokol nezahálel, 7. května 
uspořádal bezva CYKLOVÝLET na trase 
Košatka – Kunín. Počasí bylo sice sychravé 
a nenašlo se mnoho účastníků, ale pevný základ 
byl i na této akci. 

U další velmi zdařilé akce, škvaření vaječiny, 
byl sice posunut termín konání, nicméně ani to 
nezabránilo překvapivě vysoké účasti. Součástí 
akce byla i oslava Dne dětí a kácení májky, která 
ovšem, je nutno podotknouti, již byla někým 
podříznuta. Pro děti byl připraven prostor 
s tvořivou dílničkou a dětské hry. Nakonec byla 
připravena vaječina ze 170 vajec. Pochutnali si 

všichni, strávníci byli šikovní, vše bylo snězeno. 
TJ Sokol Košatka ovšem nezahálí ani přes prázd-
niny, naplánovány jsou další akce, nejbližší se 
bude konat 23. července, kdy si nadšenci mohou 
zopakovat cyklovýlet. O dalších akcích budete 
předem informováni jak na facebooku obce Stará 
Ves nad Ondřejnicí, tak i na jejím webu a dalších 
informačních kanálech. 

Zuzka Pallo

„Ve zdravém těle zdravý duch“ 
s TJ Sokol Košatka

Cyklovýlet

Vaječina a kácení máje v Košatce
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Na přelomu zimní a jarní části sezóny hráli 
naši dorostenci na republikovém finále Zimní 
ligy mládeže 25.3.2023 v Plzni-Bolevci. Škoda 
remízy s  Tymákovem po jasně vyhraném 1. 
poločase, vítězství by nás posunulo na druhou 
příčku turnaje. Tak pro nás zůstaly jenom 
„brambory“. Na Přeštice a  Chropyni jsme 
nestačili.

Za dorostence hráli: Marek Malík – Matěj 
Hranický, Ondřej Vajda, Tomáš Sulowski, 
Patrick Kornecký, Šimon Tománek – Vojtěch 
Klečka, Petr Chodurek, Richard Chvostek, Filip 
Suchý a František Pilnáček.

Vedení družstva: Jitka Rohelová, Matyáš 
Palička a Vilém Hýl.

Stará Ves-Tymákov 8:8 (6:3)
Stará Ves-Jihlava 8:5 (5:1)
Stará Ves-Draken Brno 9:6 (5:2)
Stará Ves-Přeštice 10:18 (5:10)
Stará Ves-Chropyně 13:19 (7:10)

Nejlepším obráncem turnaje byl Matěj Hra-
nický.
Jako každoročně se hrálo mezizemské utkání 
Čechy – Morava (resp. Západ – Východ). Ten-
tokrát se hrálo v Přešticích 6. - 7. 5. 2023.
Také náš oddíl měl v těchto utkáních zastou-
pení:
za juniorky: Karolína Janošková, Anna Bechná,
za juniory: Vojtěch Klečka, Richard Chvostek,
za ženy: Andrea Dvořáková,
za legendy: m.n.h. Tomáš Nusko.

Záznamy z těchto utkání jsme mohli sledovat 
v České televizi:
juniorky: Západ – Východ 23:20 (13:9)
junioři: Západ – Východ 24:17 (13:7)

Útočník Vojta Klečka byl zvolen nejlepším 
hráčem družstva Východu.

ženy: Západ – Východ 12:12 (8:5)
muži: Čechy – Morava 20:15 (11:4)
legendy: Čechy – Morava 16:19 (8:9)

V rámci mezizemských utkání se hrál i Super-
pohár mládeže v  Čakovicích, Modřanech, 
Tymákově a Plzni-Újezdě. Turnajově hrály proti 
sobě výběry šesti oblastí ve všech žákovských 
kategoriích. V Praze-Modřanech hrály za výběr 
Severomoravské oblasti mladších žaček i naše 
hráčky Simona Jančáková a  Anna Velímová. 
Mohou se pochlubit bronzovými medailemi za 
3. místo. V hodnocení všech hráčů 2. ligy mužů 
skupiny B za rok 2022 se umístil na 4. místě náš 
hráč – útočník Adam Chmelíček.
Soutěže národní házené v  jarní části soutěže 
ročníku 2022/2023 budou ukončeny v  druhé 
polovině června.

R.Horkel st. 

Oddíl národní házené

Výsledná tabulka
1. Přeštice 8 b
2. Tymákov 7 b
3. Jihlava 6 b
4. Stará Ves 5 b
5. Chropyně 4 b
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9. září se bude konat IV. ročník Kondor-
ského KOLOBĚHU. Jedná se o  netradiční 
závod ve dvojici, kdy jeden jede na kole a druhý 
běží. Závodu se můžete zúčastnit v  kategorii 
DOSPĚLÝ-DÍTĚ do 12 let (5 km krátká trasa), 
nebo v kategorii dospělý MUŽ-ŽENA (10 km 
dlouhá trasa).

Pravidla jsou jednoduchá:
1.	 Do dvojice jedno kolo.
2.	 Jeden běží, druhý jede na kole.
3.	 Je jen na Vás, kdy se budete střídat.
4.	 Kolo si musíte předávat z  ruky do ruky 

(v  dětské kategorii většinou děti jedou 
a rodiče běží).

5.	 Během závodu musíte být od sebe na vidi-
telnou vzdálenost.

Na závod se můžete registrovat předem na 
e-mailu kondorskykolobeh@seznam.cz až do 
konce srpna. Na místě už bude jen omezené 
množství startovních čísel, proto nenechávejte 
svou registraci na poslední chvíli. Včasnou 
registrací nám usnadníte veškeré přípravy 
závodu, a navíc ušetříte. V e-mailu stačí uvést 
jméno, datum narození obou závodníků, 
kategorii a  telefonní kontakt. Startovné je  
120 Kč/tým při registraci předem. Na místě  
240 Kč/tým. Pro všechny závodníky jsou při-
pravené diplomy a pro nejlepší z Vás i medaile 
a malé překvapení. Start i cíl je v klubovně Kon-
dora ve Staré Vsi, kde bude nachystáno občer-
stvení pro závodníky a fanoušky. Po závodě se 
můžete těšit na sportovní doprovodný program. 
Plakátek k akci najdete v tomto zpravodaji. Moc 
se na Vás těšíme.

KONDOR Stará Ves

Pozvánka na Kondorský KOLOBĚH
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Stále to jsem já – služba pro lidi s onemocněním 
demencí

Charitní středisko Gabriel nabízí od října 2023 
novou aktivitu určenou lidem, kterým byla dia-
gnostikována Alzheimerova choroba či obdobné 
onemocnění způsobující demenci. V rámci služby 
Vám poskytneme informace, poradenství, pod-
poru, možnost si popovídat, sdílet vaše obavy 
a  představy o  budoucnost atd. Od října 2023 
k nám můžete přijít každou středu v době 10 – 12, 
13 – 15 h nebo si domluvit individuální schůzku. 
Kontakt: Charitní středisko Gabriel – komunitní 
centrum pro seniory, Čujkovova 3165/40 a, Ost-
rava-Jih; Bc. Veronika Curylová, mobil: 731 131 
951, e-mail: veronika.curylova@ostrava.charita.cz

Charita Ostrava zve k účasti na Podpůrné sku-
pině pro pečující

Charita Ostrava zve na setkání pečujících 
osob o  lidi s  Alzheimerovou chorobou nebo 
onemocněním jiným typem demence. Smyslem 
tzv. Podpůrných skupin je pomoc pečujícím oso-
bám každodenně zvládat psychickou i  fyzickou 
náročnost při péči o své nejbližší v domácím pro-
středí. Při setkávání účastníků skupiny lze sdílet 
vlastní zkušenosti, nápady i nové podněty, získat 
odpovědi na otázky vyplývající ze situací kaž-
dodenní péče. Možnost sdílení bývá pro člověka 
neocenitelnou podporou, dodává mu potřebnou 
sílu a odvahu vytrvat v dalším zajišťování domácí 
péče. Setkání skupiny v rozsahu 2 h vedou zkušení 
sociální pracovníci s dlouholetou praxí. Pečující 
mohou využít také možnosti individuálního pora-
denství s dalšími odborníky-psychiatr, psycholog, 
fyzioterapeut a  právník. Podpůrné skupiny se 
setkávají jednou měsíčně, další setkání proběhnou 
18. a 19. 9. 2023, 14-16 h, 16-18 h v jednací místnosti 
Charity Ostrava, Kořenského 1323/17 v Ostravě-
-Vítkovicích. Setkání probíhají pravidelně 2x 
měsíčně. Pro další informace nebo přihlášení 
k účasti kontaktujte Mgr. Martinu Krhutovou, 
e-mail: martina.krhutova@ostrava.charita.cz, 
mobil: 733 676 692. Těšíme se na Vaši účast. 

web: zijemesdemenci.cz, https://ostrava.
caritas.cz/akce/setkani-podpurne-skupiny-pro-
-pecujici-o-cloveka-s-demenci-1-6-2023/

Poradenství při péči o  nemocné v  domácím 
prostředí

Charita Ostrava v  rámci aktivit Charitní 
hospicové poradny nabízí možnost bezplatné 
účasti na semináři „Jak pečovat o nemocného 
člověka v domácím prostředí“. Na setkání s pro-
fesionálními zdravotními sestrami Mobilního 
hospice sv. Kryštofa se dozvíte, jak zvládnout 
domácí péči o  člověka se sníženou pohybli-
vostí, částečně nebo plně imobilního člověka 
a  získáte související informace ze zdravotní 
a  sociální oblasti. Termín společného kurzu 
je 19. 9. 2023, 14-17 h. v  budově Hospice sv. 
Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. 
Můžete se zúčastnit společného semináře nebo 
individuální konzultace, pro které je možné 
dohodnout individuální termíny. Naučíte se 
nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny 
a léky, provádět osobní hygienu či polohování, 
jako prevenci vzniku proleženin. Proběhnou 
praktické ukázky, jsou připraveny informace 
o  možnostech získávání příspěvku na péči 
nebo využívání kompenzačních pomůcek, které 
pomáhají při naplňování potřeb nemocného 
člověka. Na kurz se, prosíme, přihlaste předem 
na kontaktu níže. Těšíme se na Vaši účast!

Kontakt: Charita Ostrava-Charitní hospicová 
poradna, Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz 

Poradna radí bezplatně v životních obtížích
Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné 

sociálně-právní poradenství zaměřené na rodinné 
právo, sociální zabezpečení, bydlení, zaměstnání, 
majetkoprávní vztahy, dluhovou problematiku, 
spotřebitelské právo atd. Služby jsou anonymní 
a bezplatné pro občany starší 18 let. Konzultace 
poskytujeme telefonicky, emailem nebo osobně. 
Po domluvě možná návštěva i  u  klientů doma 
(např. zdravotní důvody). Objednávat se můžete 
na níže uvedených kontaktech. Kontakt: Poradna 
Charity Ostrava, tel.: 599 526 906, 731 625 767, 
email: poradna@ostrava.charita.cz;

web: https://ostrava.caritas.cz/poradenske-
-sluzby/poradna-charity-ostrava/

Charita Ostrava informuje
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Oznámení
PROVOZNÍ DOBA LÉKÁRNY 

OD 1. DUBNA

PONDĚLÍ:     13.00 - 16.30
ÚTERÝ:            7.30 - 14.30
STŘEDA:         7.30 - 17.00
ČTVRTEK:     7.30 - 15.00
PÁTEK:            7.30 - 14.00

e-mail adresa:  
vydejna.staraves@seznam.cz

tel.č. 558 669 127

Právní poradna 
Obec Stará Ves nad Ondřejnicí informuje občany  

o poskytování bezplatné právní poradny v roce 2023.

Právní poradna je občanům k dispozici  
každou druhou středu vždy od 15.00 do 17.00 hodin.

Občan si musí návštěvu u advokáta dojednat vždy dopředu  
na telefonním čísle 558 669 201, případně osobně na sekretariátu obce.

Právní poradna je určena občanům obce Staré Vsi nad Ondřejnicí  
formou ústních konzultací v budově Obecního úřadu, Zámecká č. 1.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ 
NA VÁŠ MOBILNÍ TELEFON
https://stara-ves-nad-ondrejnici.munipolis.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – rádi vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas naší samosprávy  
si můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat  

naši obec a budete mít informace vždy po ruce.

Stávající služba Infokanál již byla ukončena. Chcete-li dále přijímat  
aktuální zprávy z obce, registrujte se prosím do Mobilního rozhlasu.

Oznámení
Otevírací doba  

sběrného dvora 

1. 4. 2023 - 31. 10. 2023

Středa, sobota
8:00-12:00, 12:30-17:30
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     Sobota 8. 7. 2023 
.                                                 
 
 

                                    Zahájení soutěže:  13:00 
                    BOHATÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!!! 
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Bližší informace popř. závazné přihlášky obdržíte:  
 
I. turnus: Matouš Pchálek tel. 721 675 222 matous.tabor@gmail.com 

 
II. turnus: Adam Šeděnka tel. 731 444 347  adamsedenka@centrum.cz 
 
III. turnus:  Jakub Trepáč  tel. 602 330 804 j.trepac@seznam.cz 

 
nebo také na www.kondorsv.com  

 Termín konání Počet dnů Věk dětí Cena 

I. turnus  1.7. - 15.7.2023 15 8-15 let 5.210,- Kč 

II. turnus 15.7. – 29.7.2023 15 7-15 let 5.215,- Kč 

III. turnus 29.7. - 12.8.2023 15 8-15 let 5.220,- Kč 

Organizace KONDOR 
skupina Stará Ves 
adresa U Dubu 643, 739 23 Stará Ves n/O 
pořádá 

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR 
který se koná ve Vítkově – Podhradí, v údolí řeky Moravice 

Ubytování účastníků je zajištěno ve stanech typu 
OSADA (dvoulůžkový stan s dřevěnou podsadou ve 
výšce cca 20 cm nad zemí). Pro pokročilejší táborníky 
je připravena možnost spaní v tee-pee. 

Stravování je zajištěno v zastřešené jídelně 5x denně 
včetně předepsaného pitného režimu. Děti se formou 
služeb podílejí na přípravě jídla. 

Hygiena: 
sprcha s teplou vodou, umývárna, dřevěné WC. 
 Maximální počet účastníků je 55 dětí. Přednost pro 
všechny turnusy mají členové skupiny KONDOR. 
U přihlášených bude přihlíženo k sourozeneckým 
vztahům. 

Program jednotlivých turnusů je spojen do různých 
témat a je zaměřen na osvojení základů táboření, 
turistiku a pobyt v přírodě. Je zde možnost 
nejrůznějšího sportovního vyžití: kopaná, volejbal, 
nohejbal, baseball, stolní tenis, ringo, vodní sporty. 

www.kondorsv.com 
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595 391 148
pro občany obcí

Stará Ves nad Ondřejnicí,
Krmelín, Fryčovice, Brušperk

Od 1. června 2023 v pracovní dny 6:30–14:30 h

Objednávejte vždy minimálně den předem.

Naše služba nabízí: 
Dopravu pro seniory 70+ a ZTP
Cena za jednu jízdu 30 Kč
   (tam a zpět se počítá jako 2 jízdy),
   doprovod je zdarma
Jízda jednoho občana max. 8x měsíčně
Služba je podmíněna předložením
   průkazu Senior Taxi,
   který Vám vystaví na obecním úřadě

Zavezeme Vás do těchto míst:
zdravotnická zařízení a úřady SVnO,
   Brušperk, Fryčovice, Krmelín, Ostrava, F-M
 lékárny, pošty, hřbitovy SVnO, Brušperk,
    Fryčovice, Krmelín
bazény Brušperk a Fryčovice

Prioritu bude mít návštěva lékařůPrioritu bude mít návštěva lékařů
a zdravotnických zařízení
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Inzerce
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PÙJÈOVNA NÁØADÍ
pouze na telefonickou objednávku - volejte na: 

704 912 196
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800 80 70 60
nordictelecom.cz

Zelený internet 
všechny rychlosti
za 295 Kč / měsíčně

Akce platí pro nové zákazníky při objednávce do 31. 8. 2023.

Garance 
ceny na 
1 ROK

prémiová péče
bez závazku 
Nordic TV na 3 měsíce
zdarma
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Staroveské obecní slavnosti 
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Koncert Jiřího Krhuta 
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Den Země, pojďme společně uklidit Košatku

Zámecké f létnohraní 

Stavění máje ve Staré Vsi Stavění máje v Košatce
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Aktuální kulturní a společenské dění 
ve Staré Vsi a Košatce

Aktuální informace naleznete vždy na 
http://kalendar.staraves-no.cz

datum akce místo pořadatel

22. 7. Prohlídka kostela  
a komunitního centra Kostel sv. Jana Křtitele Spolek star. historie

8. 7. Hasičská soutěž Sport. areál Košatka SDH Košatka 

8. 7. Staroveské kult. léto-Letní kino Sport. areál Košatka SDH Košatka

5. 8. Staroveské kult. léto-Letní kino Areál TJ Sokol Kulturní komise

12. 8. Pohárová soutěž – SDH Stará Ves nad TJ Stará Ves SDH Stará Ves

23. 8. Staroveské kult. léto – koncert Kaczi Nádvoří zámku Kulturní komise

26. 8. Procházka historickou Starou Vsí Hasičská zbrojnice Spolek star. historie

6. 9. Tradiční setkání Hasičská zbrojnice SPOPVES

8. 9. Kurz společenského tance a chování Hala TJ Sokol  TJ Sokol St. Ves

10. 9. Staroveské dožínky Farní zahrada Farnost Stará Ves

15. – 17. 9. Košatecký Otoman Lesopark 77 Košatecký Otoman 

23. 9. Bezlepkový kurz pečení Hasičárna Vlaďka Halatová

24. 9. Staroveské kult. léto 
– koncert H. Fialová Kostel sv. Jana Křtitele;  Kulturní komise


